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Profesionálna príprava budúcich  

sestier  pre klinickú prax 

Profesia sestry sa spoločensky hodnotí veľmi kladne  

ako dôležitá súčasť zdravotnej starostlivosti.

 

Vedomosti bez praktických zručností sú v povolaní 

sestry menej významné. Každá sestra musí ovládať 

ošetrovateľské postupy, ktoré sú nevyhnutnou  súčasťou 

profesionálnej praxe.  

 

 
 

Fakulta zdravotníckych odborov  PU v Prešove  

ako vzdelávacia inštitúcia  ponúka  v akreditovanom 

študijnom programe „Ošetrovateľstvo“  odbornú 

prípravu v laboratórnych podmienkach. Študent  

má možnosť nadobudnúť praktické zručnosti 

nácvikom odborných výkonov na simulačných 

modeloch a pripraviť sa pre prácu sestry 

v prirodzených podmienkach. 

 

 

 

Profesionalizácia ošetrovateľstva zaznamenáva 

dynamický vývoj, preto sú sestry  povinné neustále  

sa zdokonaľovať v profesii a prispôsobovať sa meniacim  

podmienkam. 

 

Vzdelávanie ako celoživotný proces predstavuje jeden  

z najefektívnejších nástrojov na budovanie modernej 

vedomostnej spoločnosti. 

Propagačný materiál vznikol s podporou projektu 

KEGA č. 017PU-4/2012 s názvom: „Simulačné 

laboratórium pre nácvik ošetrovateľských postupov“. 



 

Simulačné laboratórium zvyšuje atraktivitu štúdia 

v študijnom programe „Ošetrovateľstvo“. Je jedným 

z najmodernejších simulačných laboratórií pre 

praktickú výučbu v prezenčnej, kombinovanej 

a celoživotnej forme štúdia v národných 

a medzinárodných študijných programoch. 
 

Simulačné laboratórium je vybavené nižšie 

prezentovanými modelmi. 
 

Simulačný model pre nácvik odberu krvi u detí 

a nácvik odsávania z dýchacích ciest u dospelého 

človeka 

 

Simulačný model pre nácvik cievkovania  

u muža a ženy 

 

 

Simulačný model pre nácvik klyzmy a aplikácie 

intramuskulárnej injekcie 

 
 

Simulačný model pre nácvik aplikácie subkutánnej 

a intrakutánnej injekcie 

 
 

Simulačný model stareckej ruky pre nácvik odberov 

a aplikácie intravenóznej injekcie 

 

 

Simulačný model pre nácvik  odberov a aplikácie 

intravenóznej injekcie 

 
 

Simulačný model pre nácvik preväzu stómie 

a simulačný model pre nácvik odberovej techniky 

z chrbta ruky 

 
 

Dobre organizované vzdelávanie, s použitím 

adekvátnych vzdelávacích foriem a metód, môže 

výrazne zvýšiť účinnosť ďalšieho profesijného 

vzdelávania zdravotníckych pracovníkov s konečným 

efektom na zlepšenie kvality poskytovanej zdravotnej 

starostlivosti. 

 


